

九州路部分路灯不亮影响出行

市城市亮化中心接到反映后立即派人前去维修,当日恢复照明

本报讯(记者 司鹤欣 实习生 徐梦楠)“九州路(香君路至北海路段)路灯近几天未开启,晚上出行看不清路面,存在安全隐患,请有关部门尽快恢复照明。”近日,有市民拨打市12345政务服务便民热线反映。

8月9日,记者与市12345政务服务便民热线工作人员赶到九州路(香君路至北海路段)看到,该路段两侧分布着居民区,人流量、车流量较大。一位附近居民告诉记者,路灯确实出现了故障,已经有两三天不亮了。

为马上解决问题,市12345政务服务便民热线工

作人员立即联系了商丘市城市亮化中心。市城市亮化中心三队队长卢家振第一时间到场查看后说:“九州路(香君路至北海路段)这一段路灯是从北海路的电线通的,北海路的电线已经使用十几年,老化了就会出现故障。8月8日晚上,我们修路的时候发现确实烧坏了一根线,但是当晚线路带电,我们不能进行维修。”

至于这段路路灯何时能够修复,卢家振表示:“如果是线路的毛病,今天白天接上,晚上就能亮灯;要是需要换线的话,可能得明天。最迟两天内市民反映的路灯不亮的问题可以解决。”

当日上午,该中心维修人员也赶到现场,对每盏路

灯进行逐一排查。8月14日,记者发稿时得知,经过排查维修,当日傍晚,该路段路灯已经恢复照明,市民反映问题已经及时解决。



商丘市行政审批和政务信息管理局 商丘日报社



12345 热线 微信公众号

河南新闻奖新闻名专栏

12345 热线一周速递

8月7日到8月13日,全市共受理有效事件11880件,其中电话受理11007件,微信受理761件,App受理17件,网站受理8件,省平台受理87件。

上周群众反映的问题主要集中在以下几类:公共服务4182件,占比35.16%;城市管理1631件,占比13.71%;

文体科教864件,占比7.26%。

现场办理群众较满意的工单有:示范区睢阳大道与宇航路交叉口向西20米路南井盖损坏问题,已由示范区城管交通运输局修复;梁园区锦绣路和祥和路交叉口西200米路北下水道井盖损坏问题,已由梁园区市政建

设局处理。睢阳区新城办事处九州路路灯损坏存在安全隐患问题,已由市城市管理局市亮化中心恢复照明。

办理质量较高的单位有:市公安局、市住建局、梁园区人民政府、夏邑县人民政府、虞城县人民政府、梁园区市场监督管理局、梁园区水池铺镇政府、梁园区长征街道办事处、睢阳区住房保障中心、睢阳区闫集镇政府、睢阳区新城街道办事处、示范区住建局、示范区张阁镇政府、示范区中州街道办事处。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理

河南新闻奖新闻名专栏



我市开放4处人防工程纳凉点

事件回顾:为应对高温天气,商丘市国动办本着有利于人民生活,方便群众、服务群众,在对全市人防工程进行深入调查的基础上,依据规范、就近、合理、安全的布置原则,充分利用人防资源服务民生和社会,向全市人民开放4处人防工程纳凉点为市民提供便民服务。

今年开放的4处人防工程纳凉点分别是:平原路地下通道人防工程(团结路与平原路交叉口)、康桥水岸小区人防工程(睢阳大道和宇航路交叉口)、华驰御园人防工程(神火大道与宇航路交叉口西北角)、尚都国际人防工程(江华路和星林路交叉口西南角)。

市国动办提醒市民在避暑纳凉中的注意事项:一是注意随室内外温差增减衣物,以免受凉感冒。二是文明纳凉,在纳凉点可以读书看报、棋牌娱乐,不能吸烟、酗酒、赌博、打闹、造谣生事。坚决制止影响党和国家形象、危害安全稳定的行为。三是自觉遵守公共道德,爱护人防设施,遵守公共秩序,维护公共卫生。四是避暑纳凉点在开放期间,如遇台风、暴雨等自然灾害,将视情况临时关闭。

网友评论:避暑好去处,人防纳凉好舒心。市区人防工程纳凉点可以多开放几处。

——时墨

点评:避暑纳凉,服务民生。

梁园区政务服务中心已搬迁

事件回顾:为进一步提升政务服务水平,最大限度满足企业群众办事需求,优化梁园区营商环境,近日,梁园区行政审批和政务信息管理局发布公告,梁园区政务服务中心搬迁至新办公地点。

公告显示,梁园区政务服务中心新的办公地点在凯旋路与田园路交叉口西南角,新政务中心于8月14日正式对外开展服务,原政务服务中心不再办理业务。

政务服务中心服务时间为法定工作日(周一至周五),9:00—12:00 13:30—17:30(夏季)、9:00—12:00 13:00—17:00(冬季),咨询电话为0370—2271201。

网友评论:进一步做好“放管服”工作,加快推进群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”,切实为办事群众提供更加便捷服务,提升为民服务工作质量和效率。

——雨后有彩虹

点评:新环境,“心”服务。

本报融媒体记者 杨宁 整理

保证人故意写错名字 连带保证责任不免除

本报讯(记者 王冰 通讯员 盛有为)如果有人让你为你的借款提供担保,你会怎么做?无非是选择拒绝或接受。但有人既不想提供担保,又答应提供担保,最后通过在借条上书写错误的姓名、身份证号码等信息企图逃避担保责任。近日,夏邑县人民法院审理一起民事案件,判决写下虚假名字的刁某翔对赵某所欠李某借款承担连带保证责任。

2021年11月30日,赵某以资金周转为由向李某借款5万元,并出具借条,李某依约将借款转入赵某银行账户。作为连带担保人,刁某翔在借条上以“刁某翔”的名字签字并按指印。在借条签订时,李某并不知道刁某翔在借条上所签名字、身份证号码等为虚假信息。借款到期后,赵某未按时偿还借款,李某要求刁某翔承担连带还款责任。

法院经审理认为,被告刁某翔因不愿提供担保,故意在借条中书写错误的名字、身份证号码和手机号,李某作为相对人对该情况并不知情,且刁某翔并非受胁迫或存在其他情形导致其作出违背真实意思表示,应认为刁某翔提供担保的意思表示有效,被告刁某翔应按照借条中的约定承担保证责任。法院判决刁某翔对赵某所欠李某借款承担连带保证责任。

本案法官表示,刁某翔用“刁某翔”这一名字在借条上以保证人身份签字并按指印,李某作为出借人,其在与刁某翔约定保证责任时,并不知悉刁某翔在借条上签署的姓名、身份证号码等信息均为虚假信息。刁某翔作出的意思表示与其内心真实意思不一致,作为相对方的李某对该情形并不知情,刁某翔的行为属于单独虚构事实,也称为真意保留,应当按照其作出的意思表示由其承担保证责任。



▲8月14日,工人正在北海路积水点改造施工现场作业。改造后的积水点将实现降雨后路面快速排水,最大限度减少路面面积,确保市民安全出行。 本报融媒体记者 崔坤 摄



▶8月14日,绿化工人在为中州南路行道树喷洒低毒高效药物,遏制各类病虫害发生,确保景观树木健康茁壮生长,保持良好的道路景观绿化环境。 本报融媒体记者 崔坤 摄

民权“养牛妹”为患者赠送牛奶3000多斤

本报讯(记者 成绍峰)连日来,一位女青年为郑州大学第一附属医院患者赠送鲜牛奶的视频冲上热搜,被媒体纷纷报道。8月14日,记者获悉,这名被网友称为“最美养牛妹”的女青年叫孟丽,是民权县程庄镇人,在民权县城经营一家鲜奶店。

今年8月初,孟丽的哥哥一家五口遭遇车祸,五人不同程度受伤。住进郑州大学第一附属医院

后,由于无人照顾,“养牛妹”就放下手头的鲜奶销售到院照顾哥哥一家人。

孟丽在医院照顾家人的同时,惦记着家里的鲜奶销售情况,她只能经常开着面包车往返郑州、民权两地。“我每次从医院回到家,就用保鲜桶装上鲜奶,然后把鲜奶运到郑州大学第一附属医院,赠送给患者,受到很多患者和家属的欢迎。有家属提出付费,被我拒绝

了。”孟丽对记者说。

据孟丽介绍,她十多年前创业养奶牛,主要是给一些大型奶制品企业送鲜奶,慢慢走上了自产自销的道路。如今,她养奶牛100多头,每天生产鲜奶约2000公斤。由于鲜奶保质期非常短,当天不售完,会造成鲜奶积压,于是,孟丽就想到把牛奶送给医院患者免费饮用,既不浪费,又能为患者提供营养。目前,已累计送出3000多斤。

市政府网 <http://www.shangqiu.gov.cn>
市长信箱 商丘市人民政府办公室协办

能否加大增绿力度

反映问题:我经常乘高铁外出,这几年我看到商丘发展挺快,但我个人感觉商丘的铁路周边和城区某些区域绿植太少,缺少绿荫环绕、生机勃勃的感觉,希望相关部门在一些重点部位加大增绿力度。

办理单位:商丘市城管局

办理结果:非常感谢反映人对商丘城市建设管理和园林绿化工作的关注与支持。近年来,在园林绿化方面,商丘市深入贯彻落实习近平生态文明思想,巩固国家园林城市创建成果,截至2022年底,商丘市城市建成区绿化覆盖率43.2%,绿地率38.85%,人均公园绿地面积14.2平方米,基本实现了“推窗见绿、出门入园”,但公园绿地分布不均衡等问题仍不同程度存在,与人民群众对美好生活的期盼相比还有一定差距。下一步,我们将按照“精准谋划、精美设计、精致建设、精细管理”工作要求,做好园林绿化建设管理工作,努力为全市人民创造和谐宜居工作生活环境。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理

近日,在平原路与珠江路交叉口,一辆电动四轮车超载行驶,存在安全隐患。 本报融媒体记者 邢栋 摄

宁陵县自然资源局国有土地使用权拍卖出让公告

宁供告字[2023]15号

经宁陵县人民政府批准,宁陵县自然资源局决定以拍卖方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人应当单独申请。申请人应具备的其他条件:需办理数字CA证书,在河南省土地使用权网上交易系统交易。2.根据政府要求需网上交易系统注册成立新公司,注册地为宁陵县,否则承担相应后果。

三、本次国有土地使用权拍卖采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2023年8月15日至2023年9月4日到河南省土地使用权网上交易系统 获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2023年8月15日至2023年9月4日到河南省土地使用权网上交易系统 向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2023年9月4日17时00分。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2023年9月14日17时30分前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权拍卖活动定于2023年9月5日9时00分在河南省土地使

权网上交易系统进行。

七、其他需要公告的事项:竞买人需提交:1.法人单位有效证明文件(营业执照、组织机构代码证、税务登记证);2.法定代表人的有效身份证明文件;3.申请人委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人的有效身份证明文件;4.网上交易相关资料;5.竞买申请书;6.竞买保证金 凭证;7.资信证明。

开户单位:宁陵县财政局非税收入财政专户

开户银行:中国工商银行股份有限公司宁陵支行

开户账号:1716021129021006559 开户单位:宁陵县财政局非税收入财政专户

开户银行:中原银行股份有限公司宁陵支行

开户账号:411461010180005402

八、联系方式与银行账户 联系地址:宁陵县永乐北路418号 联系人:乔国峰 联系电话:0370—3071069

开户单位:宁陵县财政局非税收入财政专户

开户银行:中国建设银行股份有限公司宁陵支行

银行账号:41001510610050200745

宁陵县自然资源局 2023年8月15日

宗地编号:	NG2023-07号	宗地总面积:	19142.21平方米	宗地坐落:	珠江路西侧、万寿路南
出让年限:	居住70年、商业40年	容积率:	大于1.0小于等于1.8	建筑密度(%):	小于等于35%
绿化率(%):	大于或等于30	建筑限高(米):	小于54	兼容商业比例	小于15%
主要用途:	居住用地(兼容商业)	区位	中心城区		
土地用途明细	用途名称	面积	土地级别		
	居住用地兼容商业	19142.21	二级		
投资强度:	保证金:	1000万元	估价报告备案号		
现状土地条件:现状出让	起始价:	3300万元	加价幅度:	10万元	

无糖茶饮成新宠

专家:所谓“无糖”并非真无糖

本报融媒体记者 刘玉宁

近年来,消费者对健康、养生的关注度越来越高,这使得低碳、低卡类饮品迎来了自己的“高光时刻”。在饮品领域中,主推零卡代糖、无添加蔗糖的新品更是成为大部分消费者的选择,并逐渐风靡消费领域。这些无糖产品的市场表现如何,消费者是不是认可,对此,近日记者走访部分商超、便利店进行了了解。

所谓无糖,是指不含蔗糖即淀粉水解的糖类,如葡萄糖、麦芽糖、果糖等。无糖饮料一般采用糖醇和低聚糖等不升高血糖浓度的甜味剂作为糖的替代品,例如苏打水、木糖醇饮品等都可以称作无糖饮料。

走进丹尼斯超市,记者看到货架上摆满了各种“无糖饮料”:无糖茶饮、无糖苏打水、零度可乐等十多种。其中主打“0糖0卡0脂”的元气森林气泡水还设置了专门货架,被摆在显眼位置。记者发现,此类饮品推出了白桃、卡曼橘、青瓜、乳酸菌等多款口味,选择多样。

“樱花白葡萄和乳酸菌两种新口味,现在的年轻人都爱喝。”营业员正拿起纸箱内的气泡水填补着陈列面上的空缺位置。

“我平时喜欢喝饮料,汽水、奶茶这类饮品我根本戒不掉。”25岁的孙丹丹表示,虽然含糖饮料好喝,但热量高,喝的时间久了不仅容易发胖,还会使皮肤变差。如今,“0糖”饮料的出现让她难以摆脱“甜蜜诱惑”的她有了新选择。

记者在电商平台搜索“无糖饮料”,显示有多页产品信息

息,每个页面上都有多种产品。记者发现,乌龙茶、冰红茶、气泡水、苏打水、椰子汁等传统饮料均推出了无糖或零糖的系列,其中一款热销的号称“0糖0脂0卡”的饮料月销量超过3万件。

无糖饮品和食品是否真的不含糖?减肥人士和糖尿病患者可否放心食用?市第一人民医院营养科资深营养师陈黎亚表示,无糖饮料只代表里面不含蔗糖,实际上可能含有木糖醇、甜菊糖、甜素等人工甜味剂。无糖饮料用甜味剂代替传统饮料中的蔗糖,虽然热量相对较低,但可能会刺激食欲和增加饥饿感。这种饥饿感会使人对其他含糖食物产生极大的兴趣,最终导致摄入过量食物。同时,由于人工甜味剂甜度远远超过蔗糖,使人对于含有天然甜味的水果蔬菜降低兴趣,转而选择更多使用人工甜味剂的食物或加工食品。所以,如果过量饮用此类饮料,有肥胖隐患。

对于糖尿病患者来说,喝无糖饮料同样会导致血糖波动。陈黎亚说:“消费者在购买前,要认真阅读产品配料表,看其中是否有导致血糖升高的糖分,对于糖尿病及高危人群,需遵医嘱。千万不要认为‘无糖’‘低糖’饮料就是健康饮品,过量饮用还是会对身体有伤害,特别是糖尿病患者。”代糖按照国家标准添加是安全的,但要控制摄入量,需要提醒的是,无糖产品虽然不含蔗糖,但其原料有可能含碳水化合物或脂肪,能量也不低,不要寄希望通过无糖饮品或食品减肥。